



## **В Республике Дагестан перед судом предстанут организатор и исполнители убийства местного жителя по найму**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении Гаджимурада Курахмаева и Рамазана Омарова. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой, по найму) и ч. 3 ст. 33, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация убийства организованной группой, по найму). п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, в начале ноября 2014 года в городе Махачкале Омаров с целью уклонения от возврата своему знакомому денежных средств в размере 2,5 миллиона рублей, нанял ранее судимого Курахмаева для совершения убийства мужчины за вознаграждение в размере 300 тысяч рублей.

К совершению преступления Курахмаев привлек Гаджимурада Ниматулаева и Абакаргаджи Абакаргаджиева. С целью реализации преступного умысла обвиняемые обманным путем вывезли мужчину к недостроенному боксу на северной окраине села Салик Дербентского района, где нанесли ему множество ножевых ранений. От причиненных ранений потерпевший скончался на месте. После совершения убийства Омаров передал Курахмаеву 285 тысяч рублей, из которых по 95 тысяч рублей последний передал Ниматулаеву и Абакаргаджиеву. Полученными денежными средствами Курахмаев, Ниматулаев и Абакаргаджиев распорядились по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Омарова и Курахмаева направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении Абакаргаджиева выделено в отдельное производство и направлено в суд для решения вопроса о применении к нему принудительных мер медицинского характера.

27 Января 2016



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1009733>